

## **News Release**

株式会社ソルクシーズ

## 「Cloud Shared Office」が

「ASP·SaaS 安全・信頼性に係る情報開示認定」を取得

株式会社ソルクシーズ (JASDAQ 証券コード: 4284、東京都港区、代表取締役社長:長尾 章) の 提供するクラウドサービス「Cloud Shared Office」(以下、CSO)が、一般財団法人マルチメディア振 興センターのクラウドサービスの安全・信頼性に係わる認定制度である「ASP·SaaS 安全・信頼性に 係る情報開示認定」を取得いたしましたことをお知らせ致します。

一般財団法人マルチメディア振興センターが行う「ASP・SaaS の安全・信頼性に係る情報開示認定 制度」とは、ASP・SaaS サービスの活用を考えている企業や地方公共団体などが、ASPや SaaS の事 業者やサービスを比較、評価、選択する際に必要な安全・信頼性に係る情報を適切に開示し、かつ一 定の要件を満たす ASP・SaaS サービスを認定するもので、クラウドサービスの安全・信頼性に係わる 認定制度です。

総務省が推奨する第三者機関の認定を取得したことにより、CSO は安全・信頼性の情報開示基準を 満たしているサービスとして、お客様により一層安心してご利用頂けるようになりました。当社は、 お客様が安心して当社サービスをご利用いただけるよう、これからも安全で信頼のおける ASP・SaaS サービスの普及を図って参ります。

## 【認定制度について】

認定制度名称: ASP·SaaS 安全·信頼性に係る情報開示認定制度

審査機関:財団法人マルチメディア振興センター

認定番号:0185-1503

サービス名称: 「Cloud Shared Office I

認定期間: 2015年3月30日~2017年3月29日

一般財団法人マルチメディア振興センタークラウドサービス情報認定の

WEB サイトはこちら http://www.fmmc.or.jp/asp-nintei/



0185-1503

## 【Cloud Shared Office とは】

CSO は、開発当初から「企業が使えるクラウドサービス」に拘り、"いつでも、どこでも、あらゆるフ アイルの管理と活用を実現"をキーワードに新しいワークスタイルを提供して参りました。現在、全世界 190カ国以上のグローバル企業にてご利用頂いている「ファイルコラボレーション&クラウド帳票」 サービスです。グローバルで、外出先で、自宅で、社内で、世界中のあらゆる場所を価値あるオフィス に変革します。

■「Cloud Shared Office」WEB サイトはこちら http://www.cloudsharedoffice.com/



【会社概要】

社名 株式会社ソルクシーズ

**所在地** 〒108-0014 東京都港区芝 5-33-7 徳栄ビル 9F

設立1981 年 2 月資本金14 億 9,450 万円

代表者 代表取締役社長 長尾 章

事業内容 SI/受託開発業務(システムコンサルティング、システムの設計・開発・運用・

保守)、ソリューション業務(セキュリティコンサルティング、パッケージシス

テムの開発・販売・保守)及び関連機器の販売等

会社ホームページ http://www.solxyz.co.jp/

【本件に関するお問合せ先】

株式会社ソルクシーズ クラウド事業推進部

マーケティング担当 石部

TEL: 03-6722-5015 (直通) FAX: 03-6722-5025

E-mail: csosales@solxys.co.jp

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ソルクシーズ 広報担当 田中

TEL: 03-6722-5011 (代表)

FAX: 03-6722-5021

Mail: ir-post@solxyz.co.jp

「そるくん」はソルクシーズのイメージキャラクターです